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MINUTA da ATA N.º 24 – Aos trinta dias do mês de abril do ano dois mil e treze, 

nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no auditório da Biblioteca Municipal, reuniu às 

21H20 (sendo a hora marcada as vinte horas e quarenta e cinco minutos), em Sessão 

Ordinária, a Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Exmo. 

senhor José Manuel Moreira Cardoso da Costa e secretariada pelos senhores Vítor 

Carlos Latourrette Marques e Francisco Barbosa de Oliveira Maia, com a seguinte 

“Ordem do Dia”: 

1 – Ata N.º 23 – Sessão Ordinária de 25 de fevereiro de 2013;  

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município;  

3 – Listagem com os compromissos plurianuais assumidos ao abrigo da 

autorização prévia genérica concedida (deliberação da Assembleia de 

30/04/2012);  

4 – Relatório de Atividades e Prestação de Contas de 2012 da Câmara 

Municipal;  

5 – Relatório e Prestação de Contas do Exercício de 2012 da Feira Viva, Cultura 

e Desporto, E.M. (para conhecimento);  

6 – 1.ª Revisão ao Orçamento da Receita  

      1.ª Revisão ao Orçamento da Despesa  

      1.ª Revisão ao Plano de Atividades Municipal  

      1.ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos;  

7 – Praia Fluvial da Mámoa, na freguesia de Milheirós de Poiares  

-  Afetação ao domínio público municipal  

- Autorização para a concessão de uso privativo/de exploração do 

empreendimento e fixação das respetivas condições;  

8 – Protocolo a celebrar entre a SULDOURO – Valorização e Tratamento de 

Resíduos Sólidos Urbanos, S.A. e o Município de Santa Maria da Feira  

Protocolo a celebrar entre a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira e a 

Junta de Freguesia de Canedo  

- Isenção de taxas de resíduos sólidos urbanos  

- Isenção do valor do IMI – Imposto Municipal sobre Imóveis;   
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9 – Tarifário de Água e Saneamento para 2013   

- Revisão das tarifas volumétricas de abastecimento de água (para 

conhecimento);  

10 – Procedimento de concurso público “Serviços de segurança e vigilância para 

vários edifícios do Município de Santa Maria da Feira”  

 - Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais;  

11 – Aquisição de serviços de “Cobrança da taxa de RSU e da Taxa de Rede aos 

munícipes de Santa Maria da Feira”  

 - Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais;  

12 – Prestação de Serviços de Recolha de Resíduos Sólidos e Limpeza Urbana 

no Concelho de Santa Maria da Feira  

 - Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais;  

13 – Certificação Legal das Contas do Município de Santa Maria da Feira  

 - Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais;  

14 – Empreitada de “Construção do Centro Escolar de Canedo”  

 - Autorização prévia para assunção de compromisso;  

15 – Proposta de comparticipação para o Centro Cívico e Biblioteca de Pigeiros  

 - Autorização prévia para a assunção de compromisso.  
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1 – Ata N.º 23 – Sessão Ordinária de 25 de fevereiro de 2013 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal submeteu a apreciação dos Srs. membros a 

ata em epígrafe que lhes fora, oportunamente, enviada. De seguida, submeteu a referida 

ata a votação. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 51 votos a favor e 9 abstenções, 

aprovar a ata em epígrafe. 

 

 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

do II Relatório de 2013, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara onde se 

sintetiza a atividade financeira do Município, a sua capacidade de endividamento, bem 

como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo mesmo até ao dia 23 do 

corrente mês de abril, documento esse distribuído, oportunamente, pelos membros da 

Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o em seguida a 

apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da informação em epígrafe. 

 

 

3 – Listagem com os compromissos plurianuais assumidos ao abrigo da 

autorização prévia genérica concedida (deliberação da Assembleia de 

30/04/2012) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, na 

sequência da deliberação tomada pela Assembleia Municipal na sua sessão ordinária de 

30 de abril do corrente ano, dando nota de que, tal como mencionado na informação 

escrita dada pelo Presidente da Câmara – distribuída, oportunamente, pelos membros da 

Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita – não foram assumidos 

compromissos plurianuais ao abrigo da autorização genérica concedida, nomeadamente 

no período de 20 de fevereiro de 2013 até à presente data. 
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4 – Relatório de Atividades e Prestação de Contas de 2012 da Câmara Municipal 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 23 de abril de 2013 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 36 votos a favor (PSD, PS:2), 

14 votos contra (PS, BE, CDU) e 7 abstenções (PS, CDS-PP, Ind.), aprovar o Relatório 

de Atividades, a atualização do Inventário, bem como o Relatório de Gestão, que 

inclui o Relatório de Gestão Individual e o Relatório de Gestão Consolidado, 

com a respetiva Proposta de Aplicação do Resultado Líquido do Exercício, e os 

restantes documentos de Prestação de Contas do ano de 2012 da Câmara Municipal. 

 

 

5 – Relatório e Prestação de Contas do Exercício de 2012 da Feira Viva, Cultura e 

Desporto, E.M. (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 02 de abril de 2013 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório e Prestação de Contas do 

Exercício de 2012 da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.M. 

 

 

6 –  1.ª Revisão ao Orçamento da Receita  

1.ª Revisão ao Orçamento da Despesa  

1.ª Revisão ao Plano de Atividades Municipal  

1.ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos  

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de abril de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 53 votos a favor e 1 voto contra 

(BE), aprovar a 1.ª Revisão ao Orçamento da Receita, a 1.ª Revisão ao Orçamento da 
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Despesa, a 1.ª Revisão ao Plano de Atividades Municipal, e a 1.ª Revisão ao Plano 

Plurianual de Investimentos, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua 

reunião de 23 de abril de 2013. 

 

 

7 – Praia Fluvial da Mámoa, na freguesia de Milheirós de Poiares  

-   Afetação ao domínio público municipal  

- Autorização para a concessão de uso privativo/de exploração do 

empreendimento e fixação das respetivas condições 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 15 de abril de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 55 votos a favor e 1 voto contra 

(CDU), autorizar, para afetação ao domínio público municipal, de toda a área ocupada 

pelo empreendimento em epígrafe – identificada em planta que instrui o processo –, nos 

termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 15 de abril de 2013. 

Mais deliberou, por maioria, com 53 votos a favor, 2 votos contra (BE, CDU) e 1 

abstenção (PS), autorizar a concessão de uso privativo/de exploração do referido 

empreendimento, nas condições constantes do caderno de encargos, nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 15 de abril de 2013. 

 

 

8 – Protocolo a celebrar entre a SULDOURO – Valorização e Tratamento de 

Resíduos Sólidos Urbanos, S.A. e o Município de Santa Maria da Feira  

Protocolo a celebrar entre a Câmara Municipal de Santa Maria da Feira e a 

Junta de Freguesia de Canedo  

- Isenção de taxas de resíduos sólidos urbanos 

- Isenção do valor do IMI – Imposto Municipal sobre Imóveis 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, a que se 

referem as deliberações camarárias de 04 de março de 2013 e de 23 de abril de 2013 

enviadas, oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui 

se dão por transcritas. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 40 votos a favor (PSD, PS:6, 

CDS-PP), 11 votos contra (PS, BE) e 3 abstenções (PS, CDU, Ind.), aprovar a isenção 

de taxas de resíduos sólidos urbanos, bem como a isenção do valor do IMI – Imposto 

Municipal sobre Imóveis, nos termos das deliberações camarárias de 04 de março de 

2013 e de 23 de abril de 2013, no âmbito dos protocolos em epígrafe. 

 

 

 

9 – Tarifário de Água e Saneamento para 2013  

- Revisão das tarifas volumétricas de abastecimento de água (para 

conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 04 de março de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da alteração das tarifas volumétricas de 

abastecimento de água em vigor a partir de março de 2013. 

 

 

10 – Procedimento de concurso público “Serviços de segurança e vigilância para 

vários edifícios do Município de Santa Maria da Feira” 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 04 de março de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 51 votos a favor, 1 voto contra 

(BE) e 1 abstenção (CDU), autorizar a assunção de compromissos plurianuais 

respeitantes ao concurso em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2014 – 180.000,00 € + IVA; 

. Ano 2015 – 90.000,00 € + IVA. 
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11 – Aquisição de serviços de “Cobrança da taxa de RSU e da Taxa de Rede aos 

munícipes de Santa Maria da Feira”  

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de abril de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 41 votos a favor, 2 votos contra 

(BE, CDU) e 10 abstenções (PS), autorizar a assunção de compromissos plurianuais 

respeitantes ao procedimento em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2014 – 38.333,33 € + IVA; 

. Ano 2015 – 38.333,33 € + IVA;  

. Ano 2016 – 10.829,15 € + IVA. 

 

 

 

12 – Prestação de Serviços de Recolha de Resíduos Sólidos e Limpeza Urbana no 

Concelho de Santa Maria da Feira  

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de abril de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 51 votos a favor e 2 votos 

contra (BE, CDU), autorizar a assunção de compromissos plurianuais respeitantes à 

prestação de serviços em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2014 – 1.760.840,00 € + IVA; 

. Ano 2015 – 1.789.014,00 € + IVA; 

. Ano 2016 – 1.817.637,00 € + IVA; 

. Ano 2017 – 1.846.721,00 € + IVA; 

. Ano 2018 – 809.982,00 € + IVA. 

 

 



SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL  PÁG. - 8 -    

DE SANTA MARIA DA FEIRA DE 30 DE ABRIL DE 2013 

 

 

 

13 – Certificação Legal das Contas do Município de Santa Maria da Feira  

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de abril de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 52 votos a favor e 1 abstenção 

(CDU), autorizar a assunção de compromissos plurianuais respeitantes à prestação de 

serviços em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2013 – 9.840,00 €; 

. Ano 2014 – 14.760,00 €; 

. Ano 2015 – 14.760,00 €; 

. Ano 2016 – 4.920,00 €. 

 

 

14 – Empreitada de “Construção do Centro Escolar de Canedo” 

- Autorização prévia para assunção de compromisso 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 02 de abril de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 53 dos 64 

membros que compõem este Órgão, autorizar, relativamente à empreitada em epígrafe, 

a assunção do compromisso para 2014 no valor de 310.727,84 € + IVA. 

 

 

15 – Proposta de comparticipação para o Centro Cívico e Biblioteca de Pigeiros 

- Autorização prévia para a assunção de compromisso 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 18 de março de 2013 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 51 votos a favor e 2 abstenções 

(PS), autorizar, relativamente à comparticipação em epígrafe, a assunção do 

compromisso para 2014 no valor de 75.000,00 €. 

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

ata desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 02H00, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa. 

  

 

O PRESIDENTE, 

O 1.º SECRETÁRIO, 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 

 

 


